

# HOSSZÚ PUSZTA



## Dány és környéke NEMZETI HÍRLEVÉL

I. évfolyam, 2. szám

2009. május

### MEGHÍVÓ

#### Lakossági Fórumra

A Jobbik Dányi Szervezete Szeretettel hív és vár minden kedves lakost május 27-én, 18<sup>00</sup> –tól a dányi művelődési házba, ahol Dr. Gyüre Csaba, a Jobbik alelnöke tart lakossági fórumot.



### MEGHÍVÓ

#### A Trianon megemlékezésre

A Jobbik Dányi Szervezete Szeretettel meghív minden kedves lakost június 4-én, 18<sup>00</sup> –tól a Trianon-emlékműsorra.

A Jobbik Dányi Szervezete a dányi Önkormányzat engedélyével az I. Világháborús szobor mellé Trianon-emlékművet állít fel, az általános iskolás gyermekek pedig emlékműsorról készülnek a kedves vendégeknek.

## Feljelenti Gusztost a Jobbik

Gusztos Péter az elmúlt napokban a Jobbikot többszöri alkalommal neonácinak nevezte. Mivel az 1%-os törpepárt igazat és értelmeset már képtelen mondani a társadalom számára, így maradt neki a hazugság és a hülyeség. A Jobbik ez idáig nem reagált a szélsőséges, a parlamentből rövidesen távozó párt kirohanásaira, de mivel az SZDSZ nemzetellenes politikája egyre durvább és sértőbb hangnemű, így kénytelenek vagyunk a jog eszközeivel fellépni.

Gusztos Péter ráadásul nem csak rágalmaz, hanem gusztustalanul hazudik is. A szélsőséges képviselő ugyanis nagyon jól tudhatja, hogy a várbeli felvonuláson sem a Jobbik, sem a Magyar Gárda nem vett részt. Azon a Magyar Gárdából lassan egy éve kizárt Dósa István szólalt fel, akinek zavaros tevékenységéért a Jobbik és a Magyar Gárda sem most, sem a jövőben nem kell, hogy felelősséget vállaljon.

Ellenben a Jobbik is úgy véli, Magyarországon valóban súlyos méreteket öltött a

rasszizmus. A Jobbik ezért az Európai Parlamentben és a magyar Országgyűlésben is mindent meg fog tenni, hogy a balliberális padsorokban burjánzó magyargyűlöletet oda száműzze, ahová való: a történelem szemétdombjára.

Tenni fogunk a magyargyűlölet ellen!

*Vona Gábor,  
a Jobbik és a Magyar Gárda  
Egyesület elnöke*

*(barikad.hu)*

---

## A Fidesznek fontosabb a Jobbik szétverése, mint az MSZP elleni harc

A Fideszt a Jobbik erősödése nagyobb kihívás elé állítja, mint az MSZP-vel szembeni kampányolás - vélekedett Juhász Attila, a Political Capital elemzője. Mint rámutatott, a Jobbik erősödése azért is nagy kihívás, mivel a Fidesznek fontos a radikális szavazók visszahódítása, oly módon, hogy közben ne lehessen radikalizmussal vádolni. Kiszelly Zoltán is egyetért azzal, hogy a Fidesznek az igazi csatát a Jobbikkal kell megvívnia, hiszen a legnagyobb ellenzéki pártnak nem érdeke, hogy a tőle jobbra álló párt bejusson az EP-be. Ezt követően ugyanis nagyobb lenne az esélye, hogy a magyar parlamentbe is bejusson, ami végképp nem érdeke a Fidesznek - jegyezte

meg. Kiszelly Zoltán értékelése szerint - amivel Juhász Attila is egyetért - a Fidesz kampányának fontos eleme az aláírásgyűjtés a "három csapás"-törvényjavaslatához, hiszen ezzel is megszólítják a választóikat, s egyben nehezítik a Jobbik érvényesülését, amely hasonló lépéssel próbálkozik. Juhász Attila azzal kapcsolatban, hogy a mostani Fidesz-rendezvényen nem nagyon lehetett árpádsávos zászlókat látni, közölte: ez már annak tulajdonítható, hogy a Fidesz erőteljesen próbálja magát elválasztani a Jobbiktól. Megjegyezte: ez már korábbi rendezvényeken is így volt. A Fidesz viszolygása és félelme a Jobbiktól nehezen felfogható a nemzeti oldal nagy része számára. A két párt között

ugyanis van egy nagyon komoly réteg, amely szíve szerint mindkét pártra szavazna, és jelenleg nagyon nehéz helyzetben van, hogy hová tegye az X-et. Nagy részük 2002 óta minden választáson Orbán Viktorra hallgatott, így most nem egyszerű kitaposni egy új utat. A Jobbik azonban, inkább a saját programjára koncentrál, és ezzel magáról komoly, a Fideszről pedig acsarkodó bizonyítványt állít ki. A Fidesz félelme valószínűleg abból fakad, hogy a Jobbik EP-be, illetve a magyar Országgyűlésbe jutásával véget érne a versenytárs nélküli kényelmes (mi több elkényelmesítő) helyzet. *(barikad.hu)*



## Morvai Krisztina nyílt levele Gusztos Péternek

A Magukfajták végtelen arcátlanságával eddig is tisztában voltunk. Ön most már odáig vetemedett, hogy a Jobbikot - amely az önök pimaszsága ellen fellépő egyetlen politikai párt - politikai terrorizmussal vádolta.

Ön és pajtásai nagyon haragszanak a Jobbikra. Ezen egy percig sem csodálkozom. Ez az egyre erősödő párt ugyanis megzavarja azt a forgatókönyvet, amely alapján a Magukfajták ezidáig különösebb nehézségek nélkül kifoszthatták és gyarmatosíthatták Magyarországot, elszegényíthették és reménytelenségbe taszíthatták a magyar embereket.

A Jobbik ennek véget vet. Velünk az élen, a magyar emberek fellázadnak a Magukfajták terrorja ellen. Véget vetünk a leigázásunknak, kifosztásunknak. Önök úgy képzelték, hogy aki emberi jogaival élve tiltakozik az önök gyalázatos viselkedése ellen, utcára megy, tüntet, véleményt nyilvánít, vagy akár az 1956-os forradalomra emlékezik, azt börtönbe zárhatják, annak kilőhetik a szemét, ÁVH-s módszerekkel kínozhatják.

Ön, Gusztos Péter személy szerint is élen járt e terv végrehajtásában, a magyarok emberi jogainak sárba tiprásában. Amikor 2006.

szeptember 19-én éjszaka Budapest utcáin elkezdődött az állampolgárok önkényes rendőri le vadászása, összeverése, bebörtönzése és kínzása, Ön, Gusztos Péter személyes felelősségének érezte, hogy ez a folyamat akadálytalanul folytatódhasson. Gyalázatos viselkedésével megakadályozta, hogy a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézetben tartott Országgyűlés Emberi Jogi Bizottság-i ülés feltárhassa a történeteket. Megbízói akaratának megfelelően – a jegyzőkönyvek tanúsága szerint – követelte, hogy a tényfeltárást az emberi jogi bizottság fejezze be, vagyis a tömeges állami terror folytatódhasson. Még Dr. Pelle Andrea, a liberális Társaság a Szabadságjogokért szervezet jogásza is úgy reagált az Ön viselkedésére, hogy: „Szégyellj magad, Péter!”

Ön személy szerint is felelősséggel tartozik azért, hogy 2006. október 23-án az önök kormányának felhatalmazására a magyar rendőrség 14 embert szemén lőtt, több száz békés állampolgárt megsebesített és hasonló számban indított koncepciós eljárásokat. Párttársa, Demszky Gábor, aki kitüntette az őrjöngő Gergényi főkapitányt, e gesztusával kifejezte törpepártjuk elkötelezettségét a magyar emberek szemkilövetésé-

könygáz, vipera általi megfegyelmezése iránt.

Ön, Gusztos Péter pontosan tudja, hogy ha Magyarországon eljön az igazság órája, akkor ezért és számos más tevékenységéért elvtársaival együtt jó eséllyel börtönbe kerül.

Ezért retteg a Jobbik előretörésétől és ezért nevezi pimasz módon politikai terrorizmusnak a Jobbik tevékenységét. Vegye tudomásul Ön is, és pajtásai is valamint megbízóik is, hogy az ÖNÖK IDEJE LEJÁRT. Visszavesszük az Önök által külföldiek illetve az elvtársaik kezére juttatott nemzeti vagyont, újraépítjük a magyar gazdaságot, talpra állunk és visszavesszük a hazánkat a Magukfajtáktól.

Nekünk, Magunkfajta magyar embereknek ugyanis kedves Gusztos Péter, csak ez az egy hazánk van: Magyarország! Nem hátrálunk meg az önök arcátlanságától, a Jobbik napról napra erősödik és kifejezetten kérem, hogy gyalázza csak a pártot minél gyakrabban, mert semmi sem segítheti úgy a győzelmünket, mint az önök gyűlölt törpepártjának rettegő megjegyzései.

**Üdvözlettel:**  
**Morvai Krisztina**  
**A Jobbik EP listavezetője**  
*(barikad.hu)*

## 20-30 ezer ember vett részt a jobbik majálisán

A Jobbik nagyszabású majálisát tartott a Hajógyári Szigeten, amelyen becslések szerint a három nap alatt kb. 20-30 ezer ember fordult meg. Ez a rendezvény volt magasan a legnagyobb a pártok által szervezett május eleji ünnepi alkalmak közül. Az oda érkezőket koncertek, gyerekprogramok, előadások, vásár, sportrendezvények, motoros bemutatók, lovaglás és számtalan más program várta.

Felszólalt Morvai Krisztina is az előadósátorban, amelyet félezer ember tapsa kísért. Jelen voltak a Jobbik vezetői, Balczó Zoltán, Szegedi Csanád és Vona Gábor is. A Romantikus Erőszak, a Kormorán, az Ismerős Arcok, Sárdy Barbara, a Patrióta, a Hungarica, a Kurul dobosok, a Jász Magyarok hozták a jó formájukat. Külön érdekessége volt a fesztiválnak FankaDeli fellépése. Általa nagyobb szabású nemzeti rendezvényen most debütált a hip-hop, mint műfaj, valamint az első nemzeti divatbemutató. A siker sehol sem maradt el.

A hangulat békés, igazi majálisi volt. A rendezvény nyugalmára a Magyar Gárda felügyelt. A gárdistáknak, néhány apróbb incidenst leszámítva, nem kellett komolyabban beavatkozniuk a rendfenntartásba.

*(barikad.hu)*

## A dányi Hunor- Magor íjászverseny

A Jobbik Dányi Szervezete által megrendezésre került, április 25-ei hagyományőrző íjászversenyt nagy örömmel fogadta a lakosság. A Gyurgyalagban tartandó egész napos program sok örömet okozott a kicsiktől kezdve az idősebb korosztályig egyaránt. Úgy, mint tavaly, idén is közel 100-an látogattak ki a Hunor- Magor íjászversenyre.



Miután az elsősegély sátor felállítása megtörtént, gyülekezni kezdtek a családok, és alig várták, hogy megkóstolhassák Oláh Lajos híres pincepörköltjét. Előtte azonban még gyakoroltak az íjászversenyre jelentkezők a magyar gárda pár tagjával együtt.



Majd önvédelmi harcbemutatót nézhettek meg az oda látogatók.

Ebéd után pedig elkezdődött az íjászverseny a 7 pontból álló pályán.

Miután megtörtént az eredményhirdetés, Hábel János, a Jobbik Dányi Szervezetének elnöke átadta az oklevelet minden résztvevőnek. Utána szablyabemutatót tartottak a kíváncsi közönségnek. A gyerekeknek ez annyira megtetszett, hogy őket is megtanították a szablyázás művészetére, és később már



versenyt is rendeztek a „harctéren”.

A gyerekek nagyon élvezték ezt a napot és egészen sötétedésig játszottak kint a Gyurgyalagban.

Reméljük ez a hagyományörző íjásznapi nem veszít népszerűségéből és legközelebb is számíthatunk a lakosság közreműködésére, hiszen a hagyományok ápolása mindannyiunk feladata.

(Terhes Nikolett)

www.jobbikdany.atw.hu

5. oldal

Hosszú Puszta



2009. május

## Anyák napja

Az anyák megünneplésének története az ókori Görögországba nyúlik vissza. Akkoriban tavaszi ünnepségeket tartottak *Rheának* az istenek anyjának, és vele együtt az édesanyák tiszteletére. A történelem során később is voltak olyan ünnepek, amikor az anyákat is megköszöntötték.

Angliában az 1600-as években, a kereszténység elterjedésével, az ünnep vallási színezetet is kapott. Akkoriban a húsvétot követő negyedik vasárnapon, az anyák vasárnapján tartották az édesanyák ünnepét. A családjuktól messze dolgozó szolgálok szabadnapot kaptak, hogy hazamehessenek, és a napot édesanyjukkal tölthessék. A látogatás előtt külön erre a napra elkészítették az anyák sütijét, az édesanyák számára.

1907-ben a philadelphiai *Anna M. Jarvis* próbálta az anyák napját nemzeti ünneppé nyilvánítani. Az ünnepet május második vasárnapjára tűzte ki, elhunyt édesanyja emlékére. Rengeteg időt és energiát szánt arra, hogy az ünnepet előbb állami, majd nemzetközi ismertségűvé tegye. Jarvis a célját 1914-ben érte el, amikor Woodrow Wilson amerikai elnök a napot hivatalos ünneppé nyilvánította. Sajnos azonban Anna Jarvis a népszerűsítésre fordított ideje miatt nem vette észre, hogy hamarosan az ünnepet „felkarolták” a virágkereskedők, üdvözlőlappgyártók, cukorka- és ajándékkereskedők, akik Európában is propagálni kezdték az Amerikában elterjedt ünnepet, melynek hatására az gyorsan népszerűvé vált

kontinensünkön is. Az eredeti elképzeléshez képest – az élő és elhunyt anyák tisztelete – az ünnep eltolódott az ajándékozás, Jarvis véleménye szerint pedig főképp a virágkereskedők hasznának növelése irányába. További élete során oly hevesen tiltakozott az ünnep üzletiesedése ellen, hogy még a törvénnyel is szembekerült egy vehemens tüntetése során. Élete végére megbánta tettét és nem akarta nevét Anyák Napjával kapcsolatba hozni.<sup>[1]</sup>

Magyarországon 1925-ben a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt tartotta az első ünnepet, a májusi Mária-tisztelet hagyományával összekapcsolva. 1928-ban már miniszteri rendelet sorolta a hivatalos iskolai ünnepélyek közé az Anyák napját.

## Anyák napja alkalmából

Jobbik Dányi Szervezete megkereste a falu legidősebb édesanyját, Nagy Józsefnét – Panka néni a régi idők otthonában és köszöntötte anyák napja alkalmából.

Az idős hölgy 1914-ben született, de szerencsére jó egészségnek örvend. 18 éves korában ment férjhez, majd amíg tehette egy varrodában dolgozott. Szép nagy családja van, akik, amikor csak tehetik meglátogatják.

De Panka néni nagyon szeretné, hogy ez többször előforduljon, hiszen nagyon szereti a rokonait, különösen a dédunokáit, akikről képet is őriz a szobája falán.



Viszont nagyon jól érzi magát az idősök otthonában, és jól kijön az ottaniakkal.

A látogatásnak és a virágnak is nagyon örült Panka néni, mi pedig boldogok voltunk, hogy köszönthettük az egyik legcsodálatosabb ünnepen, anyák napján.





## Nyílászárók

Minőségi alapanyagokból és technológiával gyártott ablakok, redőnyök illetve bel- és kültéri ajtók, **garanciális** forgalmazását vállaljuk. Ingyenes helyszíni felmérés, pontos határidő és korrekt hozzáértő technikai végrehajtás jellemez minket.

Cserélje le most ablakait és tegye hang- és hőszigetelté lakását akciónk keretében!

Aluplast 5 légkamrás Ideal 4000 típusú profil GU több ponton záródó biztonsági vasalattal, hibásműködtetés-gátlóval és  $K(U)=1,0$  4/16/4 TOP-Glas argongázos üvegezéssel. Az újság bemutatásával, további kedvezmények vehetők igénybe. A felsorolt típusokon túl, vállaljuk egyedi méretű ablakok gyártását is, felár nélkül. **Akár 20% - 25% kedvezménnyel**

Elérhetőség:

Mobil: 06 70 431 96 66  
*ingyenes kiszállítás és árajánlat*

### KERESSÉK AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL

A nemzetőr c. hetilapot ( minden szerdán), és a KÁRPÁTIA c. havilapot (minden hónap 11-én), ami a gondolkodó magyarok lapja, markánsan nemzeti kiadvány, mely nem siránkozik, hanem a megoldást, az alternatívákat keresi és gyűjti össze.

### AJÁNLJUK SZÍVES FIGYELMÜNKBE

A [www.jobbik.hu](http://www.jobbik.hu), a [www.barikad.hu](http://www.barikad.hu), a [www.magyargarda.hu](http://www.magyargarda.hu), a [www.postaimre.tk](http://www.postaimre.tk), a [www.kurucinfo.hu](http://www.kurucinfo.hu) honlapokon történő folyamatos tájékozódást, valamint az ECHO TV valamennyi műsorát.

A barikad.hu szerkesztősége is arra biztat mindenkit, hogy vásároljanak magyar termelőktől, szolgáltatóktól minőségi, magyar árut.

Hiszen **MAGYAR TERMÉK = MAGYAR MUNKAHELY = MAGYAR JÖVŐ !**

### HOSSZÚ PUSZTA - NEMZETI HÍRLEVÉL

- helyi hírek: [www.danyikronika.hu](http://www.danyikronika.hu)-

Ingyenes kiadvány, kereskedelmi forgalomba nem hozható.

Amennyiben észrevételük, javaslatuk lenne, kérjük jelezzék a [habel.janos@jobbik.hu](mailto:habel.janos@jobbik.hu)-n

